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Există însă o firmă și specialiștii 
necesari care pot să îţi garanteze 
nu numai afacerea dar și un somn 

liniștit, fără nopţi albe: Corporation 
Construct. Aici nu există “Nu se poate”. Și 
dacă vă întrebaţi ce minuni fac, răspunsul 
este simplu: aici se poate. Mai precis, 
se poate să constate exact care sunt 
problemele și să înlocuiască piesele sau 
subansamblele. Și dacă acestea nu se 
găsesc pe piaţă, nu este nici o problemă: 
fac toate măsurătorile, calculele, și vor 
produce în propria fabrică noi repere care 
să se potrivească perfect. 

Și asta nu este totul: cele mai bune oţe-
luri și cele mai rezistente aliaje sunt utili-
zate pentru noile piese, pentru ca să lucraţi 
timp îndelungat fără probleme. Și dacă to-
tuși nu vă vine să credeţi că aveţi un con-
casor gata să vă susţină activitatea la fel de 
eficient ca și până acuma, echipa Corpora-
tion Construct vă oferă un contract de în-
treţinere pe termen lung.  

Există “Garanţia pe viaţă?”
Să anticipezi viitorul corect reprezin-

tă probabil cea mai bună garanţie pentru 
afacerea ta. Analizând evoluţia pieţei con-
strucţiilor la nivel internaţional, se poa-
te constata că viitorul aparţine firmelor 
de înaltă specializare care pot oferi servi-
cii complete de reparare, întreţinere dar și 
de reproiectare și reconstruire de la zero a 
părţilor unui utilaj. 

Din acest punct de vedere, putem spune 
despre Corporation Construct că este de-
ja partenerul de încredere din prezent dar 
și din viitor. Sau, dacă vreţi, cel mai mare 
avantaj este că nu te va lăsa niciodată cu 
utilajul stricat, și nu vei auzi niciodată că... 
Nu se poate. Cam așa ar trebui să arate ga-
ranţia pe viaţă.

De fapt, nu vorbim de o garanţie a unor 
piese sau a unui utilaj, ci de o garanţie pen-
tru întreaga ta afacere. Bineînţeles, exis-
tă totdeauna niște costuri, dar totdeauna 
acestea atrag, în cazul Corporation Con-
struct, și un profit. Făcând analiza de cos-

turi/câștiguri, utilizatorul concasorului sau 
a altui utilaj de construcţii va fi de aceas-
tă dată un câștigător care are garanţia unei 
afaceri profitabile. 

Și nici măcar la partea de calcule și pro-
fitabilitate nu trebuie să estimezi singur, 
deoarece există și posibilitatea să gre-
șești. Așa că și aici trebuie să apelezi la 
profesioniști, iar răspunsul este același: 
Corporation Construct. Specialiștii săi nu 
numai că ţin afacerea ca pe roţi, dar ga-
rantează și eficienţa ei, făcând împreu-
nă cu proprietarul utilajului calculele de 
costuri.

Cel mai mic cost/tona  
de piatră exploatată
Ai făcut o afacere bună. Tocmai ce ai cumpărat un concasor utilizat: pare destul de vechi, 
însă arată bine, și cel mai important este că este funcţional. Cauţi să îl pui rapid în funcţiune, 
deoarece afacerea ta are nevoie de acest utilaj extrem de important, totul pare simplu, ai 
nevoie doar de câteva piese de uzură, însă, primești un singur răspuns: “Nu se poate”.
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Breban Sebastian, director și mem-
bru cofondator al Corporation Construct : 
„Noi, împreună cu constructorii din Româ-
nia construim viitorul. Și chiar dacă nu ve-
deţi numele Corporation Construct pe șose-
lele construite, pe casele ridicate, să știţi că 
o mare parte din piatra cu care acestea au 
fost construite a fost spartă cu produsele 
furnizate de noi.”

Nu este un secret faptul că ma-
teria primă, precum oţelul, a înre-
gistrat creșteri record ale preţu-
lui în ultimii doi ani, la fel și mo-
torina, și pentru utilajele cu acţio-
nare electrică, chiar și kilowattul. 
Dar specialiștii firmei Corporati-
on Construct s-au angajat să fie 
alături de constructori și să îi aju-
te totdeauna, și cum afirma și dl. 
Breban Sebastian: „Noi ne ţinem 
întotdeauna de cuvânt, iar parte-
nerii noștri apreciază faptul că nu 
îi lăsăm să se descurce cum pot 
nici măcar în aceste vremuri difi-
cile. Soluţii există, iar acestea se 
bazează pe optimizarea costu-
rilor, pe beneficiile suplimentare 
obţinute prin utilizarea sisteme-
lor avansate de procesare și în-
treţinere.“

În continuare nu există nici un 
rabat legat de calitatea oţelurilor, 
a pieselor finite și a montajului, 
dar urmărirea comportamentului 
lor în timp, întreţinerea preventivă 
și sfaturile legate de utilizare efi-
cientă a concasoarelor oferite de 

specialiștii Corporation Construct garantea-
ză o reducere drastică a costurilor legate de 
întreţinerea utilajelor.

Piese de uzură -soluţii practice 
pentru reducerea costurilor
Corporation Construct este una  dintre 

puţinele firme din România cu o  bogată 

experienţă în domeniul pieselor de uzură 
pentru utilaje de carieră, pentru balastiere 
și staţii de betoane. Soluţiile oferite de că-
tre specialiști săi firmelor din domeniul con-
strucţiilor sunt totdeauna individualizate și 
adaptate strict necesităţilor fiecărei activi-
tăţi în parte.

 Concasoarele reprezintă locul de 
unde începe orice construcţie. 
Fără materialul concasat și co-
rect sortat, nimic nu este posi-
bil, de la infrastructura rutieră la 
construcţiile cele mai înalte. Dar 
acestea sunt și cele mai solicita-
te utilaje, zdrobirea pietrei supu-
nând suprafeţe interioare la forţe 
de impact și de abraziune incredi-
bil de mari. Din acest motiv, aces-
te piese de uzură sunt primele ca-
re trebuiesc înlocuite.

Analizând duritate agregate-
lor exploatate, dimensiunea ma-
terialelor care alimentează came-
ra de spargere a concasorului, gra-
nulaţia care se dorește a fi obţinu-
tă, și bineînţeles cunoscând suma 
ce se dorește investită, specialiș-
tii Corporation Construct au ca-
pacitatea de a oferi soluţia corec-
tă pentru fiecare client în parte. 
Soluţiile tehnice corecte reprezin-
tă de altfel primul pas spre alege-
rea produsului corect, în final cli-
enţii Corporation Construct având 
satisfacţia de a  constata o redu-
cere semnificativă a costurilor de 
producţie.
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